



中共洛阳市委机关报

2014年9月30日 星期二 农历甲午年九月初七

晴天转多云 傍晚到夜里大部分地区转小雨 13℃~23℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14836期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫到偃师市调研指导教育实践活动时强调

# 敬终如始 善作善成 确保教育实践活动取得实效

本报讯(记者 李江涛)偃师市是市委书记陈雪枫在全市党的群众路线教育实践活动中的联系点。昨日,陈雪枫再次来到偃师市,重点了解教育实践活动整改落实、建章立制等工作开展情况。他强调,要敬终如始,善作善成,持续深化整改,注重建章立制,树立为民情怀,持续巩固好发展好教育实践活动成果,确保教育实践活动取得实实在在的成效。

偃师市制鞋企业有430多家,每年产生废旧鞋料7000多吨。多年来,偃师城区及周边废旧鞋料随意堆放焚烧,严重污染环境。在教育实践活动中,偃师市针对这一群众关心的问题,与华润热电公司合作,建成一座废旧鞋料集中处置中心,按照“户集、村收、镇(区)运、市处置”的模式进行无害化焚烧。在实地查看垃圾处置现场、详细了解工艺流程后,陈雪枫鼓励偃师市继续在废物综合利用上下功夫,探索更加高效、环保的解决方法。

业务办理指南一目了然,服务设施齐全周到,充分利用信息化方便群众办事……偃师市公安局车管所服务大厅、偃师市国税局办税服务大厅,紧紧围绕“为民、利民、便民”目标,不断创新信息化和人性化服务手段,赢得群众好评。“群众想到的,你们做到了;群众没想到的,你们想到了也做到了。”陈雪枫认真听取了这两家单位开展教育实践活动汇报,对他们推出的一系列便民服务措施给予充分肯定,并希望他们再接再厉,继续做好服务延伸,让群众办事更便捷。

在岳滩镇岳滩村,陈雪枫来到刘应祥先进事迹展览馆。今年5月建成的刘应祥先进事迹展览馆,通过图片、实物、文字等方式,真实、生动地展现了刘应祥在岳滩工作近30年间为民、务实、奋斗的一生。陈雪枫认真听取了刘应祥感人事迹的介绍,要求全市党员干部积极学习刘应祥心系群众、甘于奉献的为民情怀,不怕困难、勇于担当的奋斗精神,一丝不苟、勇于探索的

科学态度,艰苦创业、廉洁奉公的高尚情操。通过教育实践活动,进一步加强基层党组织建设,真正使基层党组织成为作风过得硬、群众信得过、工作做得实的战斗堡垒。

在岳滩村,陈雪枫与偃师市部分乡镇党委书记、村(社区)党支部书记、村民代表等进行座谈,详细了解教育实践活动开展情况。听取大家发言后,陈雪枫指出,教育实践活动已经接近尾声,我们要防止前紧后松、防止矛盾积压、防止简单粗糙、防止短期效应,切实做到敬终如始,坚持不懈抓好整改落实各项工作,确保各项整改措施落实到位,确保教育实践活动取得实实在在的成效。

陈雪枫强调,要立破并举,着眼于破解影响发展的突出障碍和解决民生改善的突出问题,认真做好规章制度的

“废、改、立”工作,真正把行之有效的整改措施以制度的形式固定下来,形成一系列服务发展、务实惠民、转变作风的可执行、可监督、可检查管用制度。要全程公开,采取不同的方式向党员干部和群众公开整改方案、整改过程、整改效果,通过让群众知情、让群众监督倒逼问题整改,切实让群众感受到作风的真正转变。要提高标准,严格按照中央、省委和市委的部署,真正以焦裕禄同志的“三股劲”践行“三严三实”,把制定的整改措施落到实处,把做出的承诺落到实处,让人民群众看到成效、真正满意。要始终保持“在路上”的心态,决不能把总结验收当作“过关”,继续以钉钉子的精神和踏石留印、抓铁有痕的干劲,把教育实践活动中好的做法、措施、制度坚持下去,推动作风建设常态化、长效化。



## 因地制宜 精准扶贫

### 李柳身到嵩县调研扶贫开发工作

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身深入嵩县白河镇上河村、下寺村、惠安社区等地,调查研究深山农民脱贫之路。

有“洛阳南坡”之称的白河镇,山高沟深,农村普遍存在吃水难、上学难、出行难等问题。该镇惠安社区,计划建设安置房1250套,搬迁深山群众1250户5100人。目前,一期工程已投资7000余万元,建成住宅楼7栋348套,完成搬迁348户1400人。

李柳身实地查看了上河村村民崔荣德的香菇大棚和村民李根拴的娃娃鱼养殖基地,鼓励他们坚定信心,辛勤劳动,实现自身发家致富的同时,带动其他村民增加收入。

在随后举行的村民代表座谈会上,李柳身要求有关部门及嵩县政府,抓紧研究解决上河村基础设施建设、产业发展路径等问题,并以“解剖麻雀”的方式,谋划白云山区农村扶贫开发路子。

李柳身强调,要进一步增强扶贫开发的针对性、有效性和创造性,坚持因地制宜、一村一策,实施精准扶贫,个性问题特事特办解决,共性专项研究解决。各项扶持资金要进一步向贫困地区倾斜,帮助当地群众解决实际困难。要加大教育培训力度,增强贫困地区群众的自我“造血功能”。要坚持产业为基、就业为本,住房带动、学校带动,引导山区群众向镇区集中,加快城乡发展一体化和公共服务均等化进程。

沿河而居的上河村和地跨黄河、淮河、长江三大流域的下寺村,是人们休闲、野游、探幽的绝佳目的地,尚待深度开发。李柳身指出,职工带薪休假制度将进一步刺激人们的休闲需求,改变人们的休闲方式,为我市旅游业发展尤其是乡村休闲旅游发展带来契机。要依托白云山国家旅游度假区建设,带动周边乡村旅游开发。

市委农工委、市发改委、市财政局、市交通局、市扶贫办等部门主要负责人参加调研。

## 把握重点 强化保障

### 鲍常勇对惩治和预防腐败体系建设工作提出要求

本报讯(记者 张锐鑫)即日起,我市将实施惩治和预防腐败体系建设工作定期汇报、督促检查、评价考核和责任追究等办法,推进和完善全市惩防体系建设。这是记者从昨日召开的惩治和预防腐败体系建设领导小组会议上了解到的。

会议印发了《惩治和预防腐败体系建设工作定期汇报办法(试行)》等。根据相关试行办法,我市将把《洛阳市建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年责任分解意见》(以下简称《分解意见》)中明确的每项任务完成情况,纳入各县(市)区、市直各单位评价考核范围。凡在规定时间内或按要求完成工作任务的,可作为年度党风廉政建设责任制考核评优依据;凡没有按要求完成工作任务的,视其情况,在年度考核中作为减分因素,问题严重的实施责任追究,并一票否决。

市委副书记鲍常勇强调,各级各部门要认真把握贯彻落实《分解意见》的工作重点,突出重点、抓住关键、形成特色,创造性地开展工作。要注重制定贯彻落实《分解意见》的科学机制,统筹推进,加快推进,确保在有限的时间内,完成好各项工作任务。要着力强化贯彻落实《分解意见》的组织保障,理清责任,完善措施,把贯彻落实《分解意见》作为一项重要的政治任务切实抓紧抓好,不断推进我市反腐倡廉建设取得新成效。市领导王建民、高义等参加会议。

## 完善社会养老服务体系 让老年人过得更幸福

本报讯(记者 李迎博)重阳节即将来临。昨日,市委副书记鲍常勇带队到养老机构看望老人,走访慰问老年人,为他们送去慰问金、慰问品,并致以节日的问候。

在西工区五环社区老年人日间照料中心、金东社区翡翠城日间照料中心,三五成群的老人在一起进行娱乐活动。鲍常勇详细询问老人的生活起居、身体状况,并查看了休息室、厨房、餐厅等设施。鲍常勇强调,随着人口老龄化进程的加快,发展老年事业、为老年人提供社区养老服务,任务艰巨,责任重大。相关部门要加快完善社会养老服务体系,不断提升服务水平,努力让老年人过得更幸福。

家住西工区的黄玉兰今年已经105岁,身体状况良好。当了解到老人现在与儿媳一起生活时,鲍常勇表示,尊老爱老是中华民族的传统美德,也是全社会的共同责任,各级要高度重视老龄工作,切实关心老年人的生活,努力在全社会形成尊敬老年人、爱护老年人、关心老年人的良好风尚。

河西区颐康苑老年护理中心依托洛阳河渠医院的医疗资源优势,为养老老年人提供疾病预防、医疗、护理、养老等服务,目前入住老年人150多位。鲍常勇了解了该护理中心的运营情况,充分肯定了医养结合试点取得的成效,强调要根据老年人的需求,不断拓展养老机构的服务领域,为老年人提供更细致、更专业的服务,真正为老百姓办实事、办好事。

市领导马振宇、陈淑欣、王敬林、于建庄等参加慰问活动。

## 炉前智能机械手 “洛阳造”

近日,在中实洛阳重型机械公司,即将交付的炉前智能机械手正在接受出厂检测。该公司引进吸收国际先进技术研制的国内炉前智能机械手可广泛应用于冶金及能源化工等行业,填补了国内此项技术的空白。

炉前智能机械手主要由主机、液压控制中心系统、电气控制系统和操纵系统四大部分组成,可由远程控制室通过现场视频操纵,实现炉前精确作业,代替工人在炉前高温、危险的恶劣环境下工作,生产效率将明显提高。

目前,中实公司已开始批量制造炉前智能机械手,首批3台即将交付用户。记者 潘都 通讯员 路朝阳 摄



## 大项目带动 大服务配套

# 新安旅游风生水起

8月底,总投资7亿元的黛眉山景区被国家旅游局评定为4A级景区;9月上旬,在洛阳市县(市)区旅游发展综合考核中,新安排名第一;9月中旬,5A级景区龙潭大峡谷荣获“2014最美中国旅游目的地”称号,全国获此称号的景区仅21家;近年,新安每年旅游接待量都保持了20%以上增速,市场也由周边向远程扩展,形成了以郑州、西安、洛阳等城市为支点,半径200公里的旅游客源市场,到新安看奇峡、赏玫瑰、探工矿、游黛眉已成为越来越多外地游客的选择……

近年,传统工业大县新安用“大项目带动、大服务配套”,把旅游做得风生水起,成了旅游业转型升级的一匹黑马。

旅游业是关联度高、带动力强的现代朝阳产业,如何真正让“朝阳”升起

来? 新安县委副书记、代县长郑书安说,需要建设一批内涵丰富、符合现代旅游业态发展趋势的大项目。

新安启动了“旅游大项目建设计划”,每年集中抓2个以上旅游大项目,旅游乡镇抓1个大项目,形成县乡联动、项目支撑的旅游开发格局。对县重点旅游项目,每个项目都有一名分包县领导、一个推进方案。在黛眉山景区的开发中,县政府积极给予财力和物力扶持,在协助景区做好“三通一平”的同时,积极向上争取旅游发展资金。黛眉山景区先后投资7亿元进行了高规格策划和高标准建设,今年5月1日开园以来已接待游客10多万人,成为洛阳北线旅游的新热点。

近年,全县投资10多亿元,实施了千唐志斋、龙潭大峡谷提升,青要山、黛眉山、荆紫山、有生工矿等旅游

项目建设,推动了旅游业上规模、上档次。

服务配套,首先是融资服务。建设项目,资金是关键。该县按照“政府主导、部门联动、社会参与、市场运作”方法,变单一政府投资为多轮驱动,引导各类民间资本加大对旅游业的投入力度,激发市场主体活力。

万山湖旅游公司在成功开发龙潭大峡谷后,又开发了荆紫山风景区,县政府在基础设施建设上给予极大支持,修通了主干道至荆紫山风景区的道路,帮助解决了通信、电力问题,缩短了景区开发建设的周期。由此形成的龙潭大峡谷、荆紫山一日游线路深受游客好评。

服务配套,交通服务很重要。近两年来新安的游客发现,道路两侧增加了许多醒目的旅游引导标识牌。新安大部

景区位于深石山区,去年至今,新安大力改善旅游道路的通行能力,高标准对旅游路网进行扩展和提升。314省道新安境内相关路段按照二级公路标准提升改造工程已完工,游客从下高速公路到抵达青要山景区的时间缩短到了半个小时。连接主要景区的新峪景观大道沿线栽植乔木5.3万株,提升了新安的旅游形象。

新安县委书记王玉峰表示,如今的新安已经是全国文化先进单位、中国旅游强县,新安旅游充满底气和灵气。下一步,该县将围绕洛阳市提出建设名副其实副中心的总体战略,着力打造最佳宜居地重要组团,最大限度地要把资源变成景区、变成产品,力争把新安打造成全省乃至全国有一定影响力的旅游目的地。

本报特约记者 刘功银 刘小江

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

工行杯新闻赛 您身边的银行 可信的银行 工行洛阳分行协办 电话:63336778

4G熟了! 河南移动4G全商用 网速快 资费低 服务好 体验佳

河南华泰特缆 真正制作好电缆 招商电话:15290883666



6 957650 419482